
Program - Kitajska

16 dni

Trasa poti: Shanghai - Guilin/Yangshuo - Zhangjiajie - Shaolin - Xi'an - Peking

Naš program je en lep miks klasične Kitajske s Pekingom in Xianom ter Shappa stajl dodatki, kot so

avatarska pokrajina, Shaolin in prekrasni kraški jug. Z en kup izleti, da se Kitajsko tudi doživi.

Program glede na letalske karte začnemo lahko tudi v Pekingu in tako potujemo v obratnem vrstnem

redu.

Program po dnevih

Dan 1  Polet na destinacijo proti Shanghaiu 

Dan 2  Shanghai, ogled mesta, nočitev 

Shanghai: Sloviti Bund in kolonialna arhitekturna zapuščina, ulica Nanking.

Dan 3  Shanghai, ogledi, nato premik proti Guilinu, nočitev na vlaku 

Še kakšen ogled Shaghaia ostane za ta dan, kot so kitajska četrt, obisk novih teritorijev Pudonga in ene

od stolpnic z razgledom. Nočni vlak proti Guilinu.

Dan 4  Guilin, kitajski kras, nočitev Yangshuo 

Prihod v Guilin ter naprej z busom in ladjico proti kraju Yangshou, priljubljeno mestece v osrčju

kitajskega krasa. Le kdo še ni na slikah ali fotkah videl idiličnih slik, ki očarajo s sanjsko pokrajino, katero

obvladujejo veliki stožčasti hribi, ki se navpično dvigujejo iz riževih polj ali obal vijugaste reke? Najbolj je

izrazita okoli vasice Yuangshuo. Skok na razgledni Mesečev hrib.

Dan 5  Yangshuo raziskovanje krasa s skuterji in ladjico, nočitev 

Z električnimi skuterji raziskujemo pravljično pokrajino ob reki Yulong. Popoldne vožnja z ladjico vzdolž

reki Li.

Dan 6  Yangshuo - Guilin - Zhangjiajie, nočitev Zhangjiajie ali Wulingyuan 

Še kak ogled južne kraške pokrajine: vodne jame, hrib Xiangong. Popoldan nazaj do Guilina in s hitrim

vlakom do kraja Zhanghjiajie. Nočitev pa glede na vozni red na vlaku, v kraju Zhangjiajie ali v gorski

vasici Wu Lingyuan.
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Dan 7  Zhanghjiajie, raziskovanje pokrajine, ki jo poznamo iz filma Avatar, nočitev Zhanghjiajie 

Raziskovanje pokrajine, ki jo poznamo iz filma Avatar. Gora Tianzi, Nebeški stebri, Veliki naravni most in

največje zunanje dvigalo na svetu - Bai Long.

Dan 8  Zhanghjiajie, ogled skritih kotičkov narodnega parka, nočitev Zhanghjiajie 

Ogled skritih kotičkov narodnega parka. Pokrajina Yuanjiajie-yangjiajie je zaslovela v času dinastije Song.

Obiščemo še vasico Huangshi, potok Zlatega biča, in če bo prilika, se tudi skopamo. Ljubitelji kitajskega

adrenalina bodo dan izkoristili še za obisk največjega steklenega mostu.

Dan 9  Zhanghjiajie - Tianshan - Zhenghzhou, ogled gore Nebeška vrata, nočitev na vlaku 

Ogled gore Nebeška vrata, kjer se sprehodimo mimo malih steklenih mostov. Pozno kosilo v

resortu 72 stolpov. Zvečer nočni vlak v Zhenghzhou.

Dan 10  Shaolin tempelj ter show, vlak v Xian, nočitev Xian 

Prihod v Zhengzhou, potem pa premik do slovitega templja Shaolin. Ogled templja (če bo na sporedu ta

dan in v času našega obiska, si pogledamo tudi šov). Nato naprej s hitrim vlakom v Xian.

Dan 11  Xian, muslimanska četrt in vožnja s kolesi po mestnem obzidju, nočitev Xian 

Ogled Xiana. Dopoldan Velika mošeje in muslimanske četrti. Popoldan pa mestnega obzidja, enega

največjih na Kitajskem. Zidovi tvorijo kvadrat, v obsegu 14 km. Na vsaki strani zidu stoji ogromen vhod v

mesto, na vsakem kotu pa je velik razgledni stolp. Tisti, ki boste pri močeh, se boste po obzidju zapeljali

kar s kolesom.

Dan 12  Xian in glineni vojščaki, nočni vlak za Peking, nočitev na vlaku 

Ogled Xiana. Prevoz do nahajališča glinenih vojščakov Terracotte. Več kot 6.000 različnih figur vojščakov,

kočij in konjev naravne velikosti je tu počivalo več kot 2.000 let. Veljajo za največje arheološko odkritje

20. stoletja.

Zvečer sprehod čez stari del Xiana, mimo bobnarskega in zvonarskega stolpa ter skozi tržnice

muslimanske četrti. Zvečer nočni vlak v Peking.

Dan 13  Peking, ogled trga Nebeškega miru, Prepovedanega mesta in preostalega centra, nočitev

Peking 

Prihod v Peking, sprehod po mestu, ogled trga Nebeškega miru, Prepovedanega mesta in bližnjega

parka. Zvečer sprehod po hutongih (stare mestne četrti), mimo bobnarskega in zvonarskega stolpa.

Nato planemo po raci in ražnjičih na nočni tržnici.

Dan 14  Peking, izlet na Kitajski zid, nočitev Peking 

Celodnevni izlet na Kitajski zid. Shappci gremo tja, kamor večina turistov ne gre. Zato, da uživamo v

miru in čudoviti gorski pokrajini.
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Dan 15  Polet proti domu 

Dopoldan še kak ogled, npr. Lama templja. Odhod na letališče in polet proti domu.

Dan 16  Prihod domov 
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